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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MORRO DA GARÇA, EM 05-06-2019.  

Aos cinco (05) dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove (05-06-2019), entre dezenove 

horas e quinze minutos (19:15h) às vinte horas (20:00h), reuniu-se em sessão ordinária, a Câmara 

Municipal de Morro da Garça, na sede do Poder Legislativo, sito à Praça São Sebastião, 424, centro, 

nesta cidade. Previamente convocados nos termos do Regimento Interno, estavam presentes à 

reunião todos os nove (9) Vereadores, sendo Presidente da Mesa Diretora o Vereador Tiago 

Marques da Silveira, Vice-Presidente Vereador Rubens Gomes de Almeida e Secretária Senhora 

Vereadora Rose Graziele Fernandes Freitas Cândido. Demais Vereadores: Roseno Pereira Gomes, 

Maria de Fátima Coelho e Castro, Apolo Dias Sampaio, Josefino Vital do Rego Junior, Roberto 

Ferreira de Sousa e Ricardo Otávio Silveira de Souza. Também presentes Dr.ª Lucilene Marques da 

Silva - Assessora Jurídica, Maria Marlene Diniz – Assessora da Presidência e Geralda Lucia Pereira 

Fonseca – Assessora Contábil. Após a chamada inicial o Sr. Presidente constatando quórum legal, 

proferindo a frase “em nome de Deus declaro abertos os trabalhos”, dá início à reunião. 

Continuando, o Senhor Presidente solicitou a leitura da ata da reunião ordinária anterior, a qual 

submetida à votação e recebendo pareceres favoráveis, o Senhor Presidente a declara aprovada. 

Seguindo, solicita ao secretário que faça a leitura das correspondências recebidas: Ofício nº 

163/2019 – Ministério Público do Estado de Minas Gerais, comunicando entrada de exercício 

funcional perante a 5º Promotoria de Justiça da Comarca de Curvelo com atribuições na Defesa do 

Consumidor (PROCON), na Vara de Execuções Penais, no Juizado Especial, na Vara de Precatórias 

Criminais, na Defesa dos Direitos Humanos, Apoio Comunitário e Conflitos Agrários, no Controle 

Externo da Atividade Policial e na tutela das Fundações, o DD. Promotor de Justiça Reginaldo 

Carvalho Romero. Convite da 14ª Região e Polícia Militar, Cel PM Leonardo Carvalhar Marciel e o 

Comandante do 42º Batalhão, Ten Cel PM Giovane Idalmo de Faria, à solenidade de comemoração 

dos 244 anos da PMMG e 12 anos de instalação das Unidades de Curvelo, para 11/06/2019, às 

09h30min, no Parque de Exp. Antº Ernesto de Salvo, Bairro Tibira, Curvelo/MG. Ofício 083/2019 – 

Gabinete do Prefeito, que encaminha Demonstração de Movimento Numerário, Balancete Mensal 

da Receita e Balancete Mensal da Despesa, ambos referentes ao mês de abril de 2019, para 

apreciação e arquivo desta casa. Leu ofícios 036 a 041/2019 do Gabinete do Prefeito em resposta 

aos ofícios 023 a 027/2019, encaminhados por este legislativo. Ordem do dia: O Senhor Presidente 

com pareceres favoráveis das Comissões e do Jurídico, coloca para ultimas considerações e 

seguidamente para votação em segundo turno ao Projeto de Lei nº 02/2019 – Dispõe sobre as 

Diretrizes Gerais para a elaboração da Lei Orçamentária do Município de Morra da Garça, para o 

exercício de 2020, e dá outras providências. Faz a chamada nominal e com pareceres favoráveis 

unanimes o declara aprovado. Continuando, o Senhor Presidente comunica o plenário que devido o 

pedido de urgência e ultrapassado os quarenta e cinco dias (45) sem deliberação pelas Comissões 

Permanentes do Legislativo aos: Projeto de Lei Complementar nº 02, de 02 de abril de 2019 – 

Altera e acrescenta dispositivos à Lei Complementar nº 03, de 02 de julho de 2009, e dá outras 

providências. e, Projeto de Lei Complementar nº 03, de 02 de abril de 2019 – Altera o anexo III e 

VI da Lei Complementar nº 015, de 01 de julho de 2011., fica trancada a pauta por força regimental 

desta Casa e Lei Orgânica Municipal, impossibilitando assim a apreciação e deliberação ao Projeto  
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de Lei nº 04, de 15 de maio de 2019- “Dispõe sobre as alterações do PPA- Plano plurianual 

2018/2021 e da LOA- Lei Orçamentaria Anual – Exercício 2019, cria unidade Orçamentaria, abre 

Crédito Especial e dá outras providencias”. Na sequencia, o Senhor Presidente coloca a palavra 

franca aos Senhores Vereadores para apresentarem proposições ou requerimentos a serem 

discutidos nesse expediente, concedendo a palavra primeiramente ao visitante Sr. Ricardo Moreira 

Andrade, que em nome do Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio das Velhas, por meio do SCBH 

Rio Bicudo, convida para o Seminário Inicial – Projeto Hidroambiental na Unidade Territorial 

Estratégica (UTE) Rio Bicudo, ao dia sete (7) de junho de 2019, das nove às quinze horas (09h às 

15h), no Centro Comunitário Urbano (clube) a Rua Josefino Vital do Rego, s/n, centro, Morro da 

Garça/MG. O Vereador Apolo Dias Sampaio, faz indicação ao Executivo Municipal, em nome dos 

moradores da Rua Dom. Pedro I, solicitando a realização de serviços de capina e limpeza, 

considerando a aproximação da Festa da Lavoura, sendo a referida rua um local de grande fluxo de 

pessoas. Dirigindo-se ao Presidente Tiago Marques, solicita que seja iniciada a filmagem das 

reuniões da câmara em data mais breve possível. Como resposta lhe é dito que tudo está sendo 

analisado. O Vereador Ricardo Otávio comenta sobre resposta do prefeito quanto sua solicitação de 

levar água no caminhão pipa aos necessitados do Riachinho e a escala de serviços que demandam a 

utilização do caminhão, enquanto isto há duas famílias com falta de água ao estremo, obrigando 

uma delas a mudar-se da comunidade. Comenta também que o poço artesiano da comunidade é 

farto em água e que orçamento para recuperação do mesmo foi passado à prefeitura desde o dia 28 

de fevereiro deste corrente ano. Fala sobre divergência de denuncia no Ministério Público, pedindo 

oficiar correção de destoca por corte de árvore no trecho da estrada nova de Riachinho. O Senhor 

Presidente propondo liberar a pauta de votação, marca reunião extraordinária para o próximo dia 

doze (12) deste corrente mês, às dezoito e trinta horas, neste plenário. Nada mais tendo a tratar, o 

Senhor Presidente encerrou a sessão, da qual lavro a presente ata que ao ser lida, se aprovada, será 

assinada pela Senhora Secretária, pelo Sr. Presidente e demais Senhores Vereadores.   
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